

Kultura svima — inkluzivna najava programa riječkih institucija u kulturi za studeni 2023.

Dječja kuća

Pripremio Inkluzivno kulturno vijeće mladih Kultura svima u organizaciji udruge Filmaktiv i partnera, Udruge gluhih i nagluhih PGŽ te Udruge slijepih PGŽ.

Program Dječje kuće za studeni 2023.

Lokacija: Ulica Viktora Cara Emina 1A (Art- kvart "Benčić"), 51000 Rijeka

Raspored i događanja u studenom:

Igra svjetla i sjene- radionica kazališta sjena. "Igra svijetla i sjena" kreativna je radionica tokom koje svatko može izraditi vlastiti lik za kazalište sjena. Likovi se izrađuju kolažiranjem polupropusnih folija za reflektore koje su jednom bojale svjetla igranih predstava. Zbog zelenih, žutih i još kojekakvih boja folija, kroz koje puštamo svjetlo reflektora, na platnu ćemo dobiti predstavnu šarenog kazališta sjena.

Od same izrade lika do animacije istog vodit će vas mali tim od tri studentice likovne pedagogije i jedne glumice.

Radionica kazališta sjena studentski je projekt financiran od strane SKC-a.

Održavanjem radionica želi se najmlađoj publici približiti ljepota kreativnog procesa, kazališna kultura i reciklaža.

Radionica se održava u srijedu 8.11. od 18 do 19:30 sati za djecu od 5 do 7 godina i u četvrtak 9.11. od 18 do 19:30 sati za djecu od 8 do 10 godina. Prijave su putem obrasca na djecjakuca.hr.

Striborova rukotvornica- radionica za djecu od 9 do 12 godina. Okupljamo ekipu djece kreativaca koja će se zabavljati i opuštati u kreativnom radu od listopada do prosinca izrađujući jesenske i božićne ukrase za našu knjižnicu Stribor. Dobrodošli su svi od 9 do 13 godina koji vole izrađivati rukama i pritom malo uprljati prste. Striborova rukotvornica će se održati u četvrtak 9.11. i 16.11. od 18 do 19 sati.

Vidimo se u Striboru i veselimo se zajedničkom radu. Vaše knjižničarke Marijana i Jelena. Sudjelovanje na radionici je besplatno, a uvjet sudjelovanja je članstvo u Gradskoj knjižnici Rijeka. Prijave za sudjelovanje su obvezne i primaju se putem obrasca na djecjakuca.hr.

Samo zdravo- edukacija za učitelje predmetne nastave i stručne suradnike u osnovnim školama Grada Rijeke.

Program Samo zdravo organizacije GAIA NOVA odobren je od Ministarstva znanosti i obrazovanja kao stručna potpora za kurikulum međupredmetne teme Zdravlje.

Sadržaj je usmjeren jačanju vještina i znanja učitelja predmetne nastave i stručnih suradnika u osnovnim školama s ciljem razvijanja pozitivnog stava prema zdravlju i zdravom načinu življenja kako bi se omogućilo postizanje poželjnih tjelesnih, duševnih i društvenih potencijala učenika te u konačnici njihovo osposobljavanje da sami preuzmu brigu o svojem zdravlju.

Očekivanja, sadržaji, načini provedbe i podučavanja o temi Zdravlje usmjereni su na učenje o zdravlju i zdravom življenju i to prvenstveno s primjerima iz života na način kako sve naučeno implementirati u svojim radnim sredinama te kako vještine i znanja uklopiti u radne i obrazovne politike i procedure.

O predavačici i programu:

Sandra Kolonić, prof.

Diplomirala je na Filozofskom fakultetu u Rijeci, voditeljica je inovativnog projekta Samo zdravo organizacije GAIA NOVA koji se provodi u osnovnim i srednjim školama Primorsko-goranske županije, cilj programa je promicanje zdrave, svjesne i odgovorne prehrane i zdravih stilova življenja. Projekt Samo zdravo stručna je potpora kurikulumu međupredmetne teme Zdravlje te je namijenjen učenicima osnovnih i srednjih škola kao i odgojno-obrazovnim djelatnicima kao dio cjeloživotnog učenja.

Aktivnosti programa Samo zdravo provode se od 2018. godine u školama PGŽ te je programom svake školske godine obuhvaćeno trideset osnovnih i srednjih škola, ciljana skupina su učenici osmih razreda te maturanti u srednjim školama.

Ukupno se programom u jednoj školskoj godini obuhvati između 700 i 800 učenika osnovnih i srednjih škola. Svaki učenik nakon predavanja dobije edukativnu brošuru kao podsjetnik na sadržaj predavanja.

Program se sufinancira sredstvima Ureda Županije Primorsko-goranske, Odjela za socijalnu politiku i mlade PGŽ, Odjela za zdravstvo Grada Rijeke te je uspostavljena suradnja s nizom lokalnih jedinica samouprave (Grad Kastav, Općina Viškovo, Grad Krk, Općina Malinska-Dubašnica, Općina Omišalj, Općina Kostrena).

Program će se održati u petak 17.11. od 12 do 14:30 sati, prima 25 polaznika, a moguće se prijaviti do 15.11.

Striborova blablaonica 5com: Coco Chanel- radionica za djecu od 10-12 godina.

Ako volite modu i poznatu umjetnicu Coco Chanel, svakako nam se pridružite na pričaonici i kreativnoj radionici o vrsnoj dizajnerici 17.11. 2023. u Dječjem odjelu Stribor od 18.00 do 19.00 sati. Poslušat ćemo kratku priču o vrsnoj umjetnici te izrađivati vlastite modne kreacije! Sudjelovanje na radionici je besplatno, a uvjet sudjelovanja je članstvo u Gradskoj knjižnici Rijeka. Prijave za sudjelovanje su obvezne i primaju se na djecjakuca.hr.

Striborova blablaonica 5com kreativna je radionica koja će se jednom mjesečno (petkom) održavati u Dječjem odjelu Stribor u Dječjoj kući.

Namijenjena je različitim uzrastima djece, ovisno o temi radionice (od 5 do 14 godina). Čitat će se slikovnice (za djecu predškolske i mlađe školske dobi) i stručna literatura koja prati temu slikovnice te će radionica biti popraćena kreativnim radom na zadanu temu. Neke od tema su: upoznajmo dinosaure, romansirane biografije umjetnika, emocije, kako žive pčele, influenceri i društvene mreže i dr.

Osim radionica i predavanja, u Dječjoj kući u studenom će se prikazivati i filmovi:

U nedjelju 12.11. u 16 sati prikazivat će se animirani film Trolovi 3: bend na okupu.

O filmu: Novo i sjajno putovanje svijetom glazbe, šljokica i magije dolazi ovog listopada i u kino Dječje kuće s trećim nastavkom animiranog hita o muzikalnim trolovima – Trolovi 3: Bend na okupu. Nakon dva filma o pravom prijateljstvu i tajnim simpatijama, Poppy i Granko sada su i službeno, konačno, par! Kako se zbližavaju, Poppy otkriva da Granko ima tajnu prošlost. Nekada je bio dio njezinog omiljenog benda, BroZone, sa svoja četiri brata: Floydom, Johnom Doryjem, Spruceom i Clayom. BroZone se raspao dok je Granko još bio beba, kao i obitelj, a Granko od tada nije vidio svoju braću. Ali kada Grankovog brata Floyda zbog njegovog glazbenog talenta otme par opakih zlikovaca pop zvijezda—Velvet i Veneer—Granko i Poppy kreću na teško i emotivno putovanje kako bi ponovno ujedinili drugu braću i spasili Floyda.

Film je sinkroniziran na hrvatski jezik i traje 90 minuta.

U četvrtak 9.11. u 17:30 i 19:30, subotu 11.11. u 16 sati i nedjelju 12.11. u 18 sati prikazivat će se animirani film *Inspektor Brk i zagonetni slučaj*.

O filmu: Predstavljamo do sada neviđen svijet kukaca, originalnog dizajna i neograničenog smisla za humor i jedan klasičan zaplet u stilu majstorice krimića Agathe Christie! Radnja se filma odvija tridesetih godina prošlog stoljeća na hidroavionu tijekom leta između Šangaja i San Francisca. Dok ljudi zauzimaju putničku kabinu, ispod podova i tereta, trup je uređen poput luksuznog broda za kukce. Nakon večere počinjen je zločin: moćni Bugsy Spindlethorp je ubijen, ostavljajući nevjerojatno lijepu Arabellu crnu udovicu – udovicom. Inspektor Brk, tvrdi profesionalac, zajedno s mladom vježbenicom Janey istražuje zločin. Suočavaju se s različitim neprijateljima, moćnim zločincima i jednim megalomanskim skakavcem koji planira izgladniti čovječanstvo uništavanjem njihovih usjeva.

Film je sinkroniziran na hrvatski jezik i traje 88 minuta.

U subotu 11.11. u 11 sati prikazivat će se animirani film *Vrapčić Richard 2*.

O filmu: Nakon što je dokazao da je najveći vrapčić među najmanjim rodama, vrapčić Richard u novoj avanturi mora spasiti svoju obitelj i prijatelje od zločestog pauna Zamana. Uživajući u zimovanju na Velikom jezeru u sjevernoj Africi, Richard saznaje da mu ovaj put neće biti povjerena tako časna i odgovorna misija da vodi let jata roda kući na sjever. Ne želeći se s time pomiriti, bježi na samostalno putovanje puno opasnosti i avantura. Na putu, Richard susreće jato vrabaca koje su zatočile zle ptice marabu, predvođene pohlepnim paunom Zamanom. Richard i ostale ptice moraju se ujediniti u prijateljski tim, pokazati hrabrost i domišljatost kako bi se izvukli iz kandži opakog Zamana, stekli slobodu i pronašli tajanstveno blago s draguljima.

Film je sinkroniziran na hrvatski jezik i traje 84 minute.

U subotu 11.11. u 18 sati prikazivat će se igrani film *Moj život kao Lotta*.

O filmu: Lotta jedva čeka prvi školski izlet i druženje s najboljom prijateljicom Cheyenne, čak i ako im se mora pridružiti Cheyenneina mala sestra Chanell. No nevolja je još gora, s njima kao pratnja putuje i Lottin tata! Uza sve to, novi učenik Rémi morao se zatreskati baš u nju. Stvari se zaista zakompliciraju kada otkriju da je njihov hostel vjerojatno uklet: nestaju sobe, nestane i Chanell, a tu su i priče o djevojčicama koje su nestale u dinamama. Sva sreća da Lotta ima pravu ekipu koja će riješiti misterij. Nova njemačka misterij-drama za djecu *Moj život kao Lotta* prikazuje se u sklopu gostujućeg programa Zagreb Film Festivala ZFF putuje. Film se prikazuje na njemačkom jeziku s hrvatskim titlovima i traje 89 minuta.

Radionice koje se provode u Dječjoj kući su besplatne uz predhodne prijave na djecjakuca.hr. Cijena ulaznica za filmske projekcije je 4 eura, a ulaznice se kupuju na blagajni Dječje kuće, Art.kina ili na Ulaznice.hr.

